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13 自由回答 

問 県への意見があればご自由にお書きください。 

 

 県への意見を自由に記述していただいたところ、346 人から延べ 529 件の回答が寄せられた。 

 記述いただいた内容は多岐に渡り、ここでは、問 50 における県政への要望の分類（35 項目）

のほか、「県政全般に対する要望」、「動物に関する問題について」、「住んでいる市町村への要

望」、「県政情報の発信や活動のＰＲについて」、「まちの景観や美化について」、「県警への要望」、

「調査に関して」、「国政への要望」、「その他」を加えた、合計 44 項目で整理した。 

 なお、一人の回答が複数の内容に渡る場合には、原文の内容の趣旨がそこなわないよう回答を

分け、それぞれの項目へ分類した。 

 また、紙面の都合上、全ての意見を掲載することはできないが、意見の多い上位10項目に関し

ては、一部抜粋してご意見を記載するものとする。 

 

 

【自由回答の項目順位】 
 

順位 項目 件数 

第１位 県政全般に対する要望 99

第２位 調査に関して 34

第３位 県政情報の発信や活動のＰＲについて 29

〃 道路を整備する 29

第５位 高齢者の福祉を充実する 28

第６位 学校教育を充実する 24

第７位 県警への要望 22

第８位 次世代を担う子どもの育成支援を充実する 20

第９位 便利な交通網を整備する 19

第 10位 住んでいる市町村への要望 16

〃 医療サービス体制を整備する 16

第12位 犯罪防止対策をすすめる 15

第 13位 まちの景観や美化について 13

第 14位 災害から県民を守る 11

第 15位 自然を守り、緑を育てる 10

第 16位 動物に関する問題について 9

第 17位 生涯学習・スポーツ・レクリエーションを振興する 8

〃 交通事故から県民を守る 8

〃 仕事と子育てが両立する働き方を実現する 8
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第 20位 公園・緑地・水辺を整備する 7

〃 農林水産業を振興し新鮮な農水産物を供給する 7

〃 障害者の福祉や社会参加の支援を充実する 7

〃 省資源やリサイクルをすすめる 7

〃 廃棄物対策をすすめる 7

第 25位 国政への要望 5

〃 ＮＰＯやボランティアへの活動支援を充実する 5

第 27位 雇用の場を広げる 4

〃 下水道を整備する 4

第 29位 中心市街地の活性化を推進する 3

〃 青少年を健全に育てる 3

〃 男女共同参画を推進する 3

〃 大気汚染、水質汚濁、騒音などの環境対策をすすめる 3

〃 母子、寡婦、父子家庭等の福祉や社会参加の支援を充実する 3

〃 住宅対策を充実する 3

〃 芸術・文化活動を振興する 3

第 36位 観光を振興する 2

〃 健康づくりをすすめて、病気を予防する 2

〃 安心して飲める良質な水道水を供給する 2

〃 国際交流や国際協力をすすめる 2

第 40位 商工業を振興し、中小企業・ベンチャー企業への支援を充実する 1

〃 消費生活のトラブルに関する対策をすすめる 1

〃 食品の安全をまもる 1

第 43位 ＩＴ（情報通信技術）を生かした社会づくりをすすめる 0

  その他 26

  合計 529

 

 


